

## Dramatický trojboj sušický

Ačkoliv se tento závod odehrál v sobotu o pouti, rozhodně se nejednalo o žádný pouťák. Všichni si jistě dobře pamatujeme, jaké bylo tehdy počasí. Odpoledne se pomalu rozpršelo a právě tehdy se od Městskýck lesů vydal semknutý a zarputilý cyklistický balík. Ani takové počasí neodradilo 21 chlapů a tři ženy (každoročně obvyklý počet) od úmyslu vyšlápnout na silničním kole Svatobor ( 9 km), na horském kole sjet po cestách zpět (12 km) a završit klání během v Luhu (3 km).

Za městem se odstartovalo a husí kůži závodnických paží rozpustil hned kopec ku Hrádku. To je ale opravdu jen kopeček na zahřátí, závodit se začíná až na lesní silničce k Odolence. Tam mnozí každoročně litují, že nenasadili lehčí převodová soukolí. Na vrcholu raději pomáhá s výměnou bicyklů čilý asistent a borci se hned spouští kamenitou serpentýnou dolů. Slizké kameny i kořeny umožňují projíždět ostré zatáčky smykem, déšť však předvádí svoji záludnost i jinak. Škodolibě smývá pečlivé značení tratě a neznalí krutě bloudí. Pak už zbývá jen nepíchnout, přezout se do běžeckých bot a přimět do té doby rotující dolní končetiny k běhu. Déšť se zde nakonec stává konejšivým přítelem a cíl vysvobozením.

Sličné barmanky pořadatelky pak splihlé aktéry nakrmí a napojí výbornými pochutinami a ti šťastnější si mohou ještě vystoupat na stupně vítězů, kde jim sám hlavní sponzor Síga Schwarzkopf (High Point) předá hodnotné ceny – absolutní vítěz Jiří Reeh (Cyklo Míčka), druhý Michal Janeček a třetí Karel Dvořák (oba JIKO Čácha) a veteráni první Michal Hrabý, druhý Ed Lískovec (oba JIKO Čácha) a třetí Vladimír Duchoň (High Point bike team). Za nastupující generaci pouze jediný odvážlivec Jakub Schwarzkopf (High Point bike team) a mezi ženami první Lucie Lišková (JIKO Čácha), druhá Jarka Křížová a třetí Eva Pokorná. Kompletní výsledky na [www.mtb-susice.cz](http://www.mtb-susice.cz). Další program už je společné bujaré veselí závodníků (že přežili) a pořadatelů z High Point bike teamu (že se jim zase povedl pěkný závod). Po půlnoci se všichni již těší na příští zaručeně slunečný ročník.

+

Drtivý úspěch našeho týmu podtrhli na 4. místě Pepa Podlipský a na 5. místě Martin Kopačka.

+ foto od Dlouhána ml.







